

大家好，今天给各位分享近五年6月份股市行情的一些知识，其中也会对股票4、5、6、7月份是淡季吗？进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [最近股市大跌是怎么回事了？](#)
2. [股票4、5、6、7月份是淡季吗？](#)
3. [你见过股市亏最惨的有多惨？](#)
4. [2020年6月你的基金清仓了吗？](#)

## 最近股市大跌是怎么回事了？

不知道题主说的“今天”，跟我指的今天是不是同一天。

不过最近A股确实跌的挺惨的，哦不~不光是A股，全球的股市都跌得挺惨的。

我们先看下A股最近的走势图：

哈哈哈哈哈，这当然是笔者画的，不过确实跌的很厉害。为什么跌的这么厉害呢？

在笔者看来有几个重要因素：

1、前期涨幅太猛了，1月份就差不多是一直涨的，是以银行板块跟蓝筹股为核心拉的大盘，虽然中小板块个股压根就没涨，但是癌股特色大家也应该清楚呀，一向都是跟涨不跟跌。

2、美股大跌，美股则是作为全球风向标存在，美股昨天跌了将近2000个点，这还了得。自然，欧洲股市、亚洲股市都得跟风了，我们看一下，其他股市的情况，大家亏掉了钱或许就不会那么难过了。。

看到没，没有一个地方的股市是红的!!!没有一个啊！！

3、1998年货币通缩、2008年金融危机，是不是10年一个周期，金融行业要全面溃败了？这个难说，但是概率比较小，金融风险虽然也有周期性，但是不会是简单的10年一周期这么简单。

4、在股市大跌的时候，今天央行突然通过微博释放消息，近期，除普惠金融定向降准释放长期流动性约4500亿元，临时准备金动用安排（CRA）累计释放临时流动

性近2万亿元，其实是想告诉大家虽然近期暂停了逆回购等资金投放操作，但目前市场上的钱是充裕的，所以股市大跌不能归因于资金面紧张。

对于股市行情的分析，我从来不会人云亦云，2018年的股市我仍然坚持既不乐观也不悲观的态度，我一直认为2018年的股市整体会在3000点 - 3800点范围内波动，现在股市虽然大跌，但这个观点仍然坚持不变，就像1月份上涨到3587点，我比较谨慎一样。

（-东南偏北）

## 股票4、5、6、7月份是淡季吗？

简单来讲，股市没有淡季和旺季之说，从2015年股灾后近几年来看一般都是一到四月左右上涨一波，其中的原因是由于年初资金充裕，国家政策年初也要计划，扶持力度很大造成的短期上涨。一般过了四月左右就进入震荡期再挖坑到八九月份左右再次上涨，只能说是政策已经明朗，该炒作的已经炒作完毕，资金同时开始趋于谨慎，甚至到半年报披露时还要考虑上市公司的各项指标及盈利性的因素，所以一般4月份以后震荡行情会多一些，同时也不排除政策性的变化带来的短期调整。

## 你见过股市亏最惨的有多惨？

因为炒股妻离子散家业败光，一点也不夸张。

我姑妈家的儿子，我的表哥，比我大两岁。从小成绩优秀，脑瓜子比一般人灵活很多。1998年高考读了上海的一所名牌大学，毕业后留在上海工作。当时上海房价没这么离谱，所以表哥一工作，姑妈就给他在上海买了一套120平的房子，虽然有贷款要表哥还，但是不影响他的生活。

表哥在大学读书时就开始炒股，凭着灵活的头脑，确实也赚了点小钱。所以工作以后，他也不时地进去淘点金补贴家用。那时他每次回老家，就跟亲戚同学说他的炒股战绩，引来一片艳慕之声。

大概在2006年左右（我不炒股，具体时间记不大清了），他回家筹集资金，准备在股市大干一场。按照他的承诺，一次性借20万，三年后返还30万，并且低于20万他是不接收的。这个利息远高于当时的银行理财，而且大家看他这么硬气，我想着办法凑钱，有的亲戚两家三家凑满20万，再借给他。那一次回家，他带走了亲戚朋友省吃俭用攒下的120万。

那时的股票蹭蹭往上涨，亲戚们传说他将一百多万变成了四五百万。说这话的时候

，语气中的佩服之情，溢于言表。

可惜好景不长，遇上股市暴跌，大量散户被套牢，他也不例外。最高时的四百多万一下子剩下60来万，而且还有持续下降的趋势。当时表哥已经结婚，表嫂生孩子还没出产假，两人为股票的事经常吵架。估计那时表哥心情也不好，不知道哄着表嫂，吵了几次，表嫂带着孩子回了娘家。

表哥自认为聪明，对股市进行了重新判断。他觉得股市急剧下跌之后，必然会有个触底反弹的过程。于是，他将房子进行了抵押。那时上海的房价已经有了明显的涨幅，但是因为房子还有一部分贷款，所以只能抵压出一半左右的欠款，也有150多多万。他要拿这些钱加上股市里的那些钱，东山再起——按照他和亲戚的约定，他离还款时间还有将近两年，他觉得他肯定能抓住机会。但是人倒霉起来连喝水都塞牙——当别人的股票在回涨的时候，他手里的股票却像坐了滑滑梯，一路向下，基本是买啥亏啥。不仅翻本无望，连本金都越来越少。

表嫂看他没经过商量就将房子抵押出去，大失所望，提出了离婚。房子抵押的房子，表哥连续几个月没法还款，只能眼睁睁地看着银行将他拍卖。

老婆孩子跑了，房子没了，亲戚那边的钱也还不出来，老家也不敢回了。姑妈和姑父将仅有的钱拿出来，帮表哥偿还了亲戚的部分欠款，但是离欠款总额还是有比较大的距离。这一点，让姑妈和姑父在乡亲们面前都抬不起头来。

那已经是十多年前的事了。姑妈和姑父想让表哥回老家找个正经的工作，一家人努力个几年，将跟亲戚借的本金还上，至于承诺的利息，大部分的亲戚是不会追究的。但是表哥坚决拒绝回老家的建议，他觉得在大城市的机会会多一点。于是他孤身一人在上海租了十多年的房子，据说债务越来越大。今年过年之前，家庭聚会，听白发苍苍的姑妈说，表哥在上海借了网贷，催债的人将电话打到了他们老两口的手机上。具体借了多少，表哥也不说，想来不是个小数目。姑妈哭诉的另一个原因，是他们那个已经十多岁的大孙子，因为家庭原因产生了严重的心理问题。

如果表哥不炒股，踏踏实实地工作，现在应该是家庭幸福，充满欢笑。别的不说，他那套房子，怕是也要价值上千万了。哪会像现在这样，无家可归，妻离子散，还害了孩子。

## 2020年6月你的基金清仓了吗？

刚刚清仓2018年4月开始的定投，累计定投533期，累计投资金额60多万，盈利20多万。首先，我自己是某全球500强银行中层干部，过去还在做产品经理的时候，负责给基层支行培训宣导基金定投，所以我算比较专业的基金投资人，基金投资在

我整个投资结构里面我的预算占比是30%以内，也就是200万左右。

基金投资的盈利目标：30%，赚到就卖，毫不犹豫。

基金定投几个原则：

1，选什么基金，不要轻易相信银行理财经理，他们懂投资就做领导了，要不就财务自由了，还跟你卖基金？重点：定投指数基金，选沪深300+创业板即可，我选了5只基金，最终2年定投下来跑赢创业板指数的只有1只，大部分基金经理实际很水。我也认识一些基金经理，只能说参差不齐。定投指数基金，投资的是国运。

2，怎么投？最佳答案：按天投。基金定投从数学逻辑上来说，就是风险分散的过程，通过分散投资时间，把买入时点风险平摊。想象一下当年中石油上市第一天，如果你有100万一把投进去，现在大概剩下10万，如果你分成10000份去投，现在应该还有70-80万。说的装逼一些，你就当你在建仓好了。

3，投多少钱合适？看你的财产情况，假如你有10万，我建议你allin。如果你有100万，我觉得拿30-40%投资可以，如果你有1000万，我觉得20%左右合适。

为什么这样安排：

1，10万以下的人，你需要的是财富快速增长，10万存定期，买理财，一年下来也就是4000块钱收益，对你而言10万变成10.4万没有任何意义。目前A股3000点，你才开始定投，说实话，哪怕一年内跌到2400点，大盘也就跌了20%，你亏损估计还不到10%。

这类人的投资方法：把10万分成两份，一份沪深300，一份创业板，每份5万，每天定投100，一个月大概定投22个工作日（实际上由于假期，调休，一般一个月也就投20个工作日），每个基金一天投100，2个基金，一个月就是4000，一年也就5万，10万可以部署两年定投，两年内没实现投资目标，继续投，提前实现，赎回。

2，100万左右流动资金的人，有点尴尬，全部买理财，一年4万收益，赶不上通胀，实际上财富是在缩水。高风险投资比例可以适当增加，有100万，收入应该也处于快速提升期，年龄低于40岁，不妨大胆一些。

这类人的投资方法，同第一类人，但是单日定投金额每只基金提升到300，翻三倍，一年定投15万，部署三年定投，提前实现收益目标就赎回，重新开始。

3，100-1000万阶层，目前我自己处于这一阶层的中间偏上，这一阶层的人集体画像是有一套或以上住房，有一定投资经验。

大额定投，我先介绍我的经验，2018年上证3000多点吧，我挑的5只基金，有景顺长城环保，国泰互联网，军工指数，创业板指数，中证500。最终景顺长城环保投资收益最高，创业板次之。国泰互联网再次之，军工和中证500最差。事后分析，只能说A股没有500家好公司，所以中证500指数大家就别买了。

大额定投，我每只基金投300，5只一天就是1500元，一个月就是3万，一年36万。但是，如果大盘跌破3000点，我会把单只基金定投金额加码到400元，此时我每天定投金额就是2000元，一年就是44万，大盘跌破2700点，单只基金我加仓到500元，每天定投2500元，一个月5万，一年60万。

事实证明，在大盘3100多点的时候我开始定投，到大盘2900多点的时候，我成功盈利30%离场，然后重新开始定投。

定投秘诀：

1，牛短熊长，用时间化解信息不对称，将买入时点这个缺点用分散投资换取平均值，避免长期做大闸蟹。

2，粤语有一句谚语：赢就缩，输就谷。大盘过去10年，3000点以上时间屈指可数，A股牛市跟男人高潮一样短暂，更多是在箱体震荡，这个箱体就是2400-3200之间，偶尔突破箱体又会很快跌落。

3，有人说你赚30%就卖掉，万一碰到07年大牛市，15年大牛市不是很可惜？作为两次大牛市都赚钱离场的人，我负责的告诉你，大牛市95%的人都亏钱，有些钱不是普通老百姓可以觊觎的。

最后，感谢你拨冗看了我的投资分析，希望能够帮助到你在基金投资中赚到属于自己的利润。

最后讲一句：投资的原则是克制贪婪，耐住寂寞。

统一回复几个集中问题：

1，定投开始的时间点问题，现在还可不可以定投，因为创业板已经四年新高。我想说我开始定投的时候中美还没有贸易战，华为还没被制裁。定投你就投吧，哪怕大盘一时跌20%，也就跌到2400点，你定投又能亏损多少呢？所以大胆开始吧，我

赎回之后也重新开始定投，只是把表现不好的中证500淘汰，换成沪深300而已。

2，指数基金收益低，我的创业板指数2年零2个月，定投收益46%，我不知道多高收益算高。反正我是很满意的。

3，怕亏损，大盘跌10%亏很多。这类人你还是去做定期存款吧，股票，基金也好本质是风险投资，现在银行理财都不保本，风险厌恶型就别做基金了。

4，有人说过去一年买科技类，现在买医疗类基金会赚更多。第一，我个人持有互联网类题材基金，整体看没跑赢创业板指数，第二，炒题材类基金只是等于把炒题材类股票换了个投资标的，心态上还是炒股，你不是在做定投。第三，最重要的一句话：网上所有告诉你应该买什么股票，买什么基金的都是骗人的，钱那么好赚干嘛告诉你分一杯羹。定投优先选择沪深300和创业板，看最后一张截图，创业板指数目前主力仓位也在医疗。

最后，给大家一个善意提醒，要享用定投盈利成果，这会坚定你定投的信心。

1，你是想用赚来的钱买手机，买车，还是买房？不管目标是什么，都给自己一些奖励。以我自己为例：2015年股票4500点，我就卖出全部股票基金，用其中36万购买了一台奥迪A6奖励自己，现在还在开着。剩余58万利润购买了深圳宝安流塘阳光一套公寓，付了个首付，隔年赚了90万卖出，自己添了点钱换了套120多平的房子。

2，要有富人思维，过去我也和大家一样，手上有30万，就换车，换手机。一直到2009年我花了90万买了一套房子，那套房子我2016年卖出的时候是500万。我当时才想明白，只有钱生钱才是最快的增加财富的办法。所以我一直坚持投资理念，这几年房子买了三套，也卖了两套，中间从15-20年这五年通过买卖房产又赚了400多万。我自己家孩子受我影响，她从小就知道要投资，用投资赚的钱去买她的小东西，甚至做公益捐款的钱，都是用她利是钱做的大额存单每个月的利息支付的。

统一回复几个大家问题比较多的问题，类似问题我就不再一一回复了：

问题一，定投的基金赎回之后是否继续重新开始买？还是等指数回调再买？如果立即开始买，那赎回的意义在哪里？

答案：两个人去摘水果，摘了一上午，都摘了30斤，张三中午把水果拿回家一部分给老婆小孩吃了，一部分储存起来。李四为了省路费，坚持待在果园不回家，下午张三重新回到果园，轻装上阵，突然一场大暴雨来临，张三，李四的水果都被淋坏了。但是张三因为中午回家了，损失不大，李四呢？上午摘的和下午摘的水果都

淋坏了，损失惨重。

这就是我的答案，大家投资是为了改善生活，不是为了省那一点点赎回费和认购费。我一般定投两三年，实现盈利，要不就换台车，要不就和全家出国旅游，拿一半盈利奖励自己，一半盈利再投资。享受胜利果实会让我更加坚定投资耐心。

问题二：请问那个公司的沪深300和创业板指数比较好？

答案：农夫山泉和恒大冰泉的矿泉水有没有区别？我觉得没有，起码我喝不出来，同理沪深300指数基金也是如此。

问题三：请问增强型，分级指数基金和普通基金有啥区别？

答案：请自己百度，力不到不为财，别太懒惰啦！

问题四：请问什么时候卖出比较好？现在买或者现在卖合不合适？

答案：可能云知道，反正我是不知道。买入卖出时点是世纪难题，巴菲特吃一顿饭几百万美金，我估计都得不到答案。

问题五：定投才开始3个月盈利盈利30%，赎不赎回？

答案：看你定投目的，你想买手机，差不多够了，就卖吧。但是我估计大概率你想买车，那就再等等。继续定投把规模做大一些。

问题六，大盘指数跌，为什么定投可以盈利。

答案：很多人炒股，买基金喜欢一锤子买卖，以为自己是股神，一次性全部身家投入进去，结果遇到大跌，实际就等于套牢，6000点，5000点两次大跌套牢的人不少，现在估计有些人连股票账号都忘记了。定投基金的人，仓位轻，弹药足，你套牢，我就加大力度在低位吸筹码，降低成本，大盘主力成本在3000点，我通过定投，把成本降低到2500点。一有反弹，还没到你回本，我已经盈利30%套现。等到大盘重新下跌，套牢者忍无可忍割肉离场或者继续站岗，定投的人又重新吸收筹码。周而复始，反人性操作，原理很简单，人性很复杂。

有些问题比较重复，我就不一一回复了，谢谢大家理解。

好了，关于近五年6月份股市行情和股票4、5、6、7月份是淡季吗？的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！